

### Questions & Answers

|            |                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        |
|------------|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| Question 1 | Please provide more information about an approximate budget benchmark for a project of this scale, including platform development, integrations, training, and ongoing support                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         |
| Answer 1   | We do not have a predetermined budget benchmark for this project. Instead, the evaluation will be based entirely on the technical proposals submitted and the evidence of level-of-effort corresponding to those technical solutions. We encourage applicants to propose a budget that best reflects their practical approach and resource requirements to deliver a high-quality system                                                                                                                                                                                                                                                               |
| Question 2 | Please provide any known partners, consultants, or firms in Vietnam that could support local implementation, stakeholder engagement, and training activities                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           |
| Answer 2   | Any local software development firms that meet the eligibility criteria outlined in the invitation to bid would be potential partners for this project. In particular, we highly value partners with a proven track record in implementing information systems, especially those tailored for livestock production and animal disease surveillance. Since we are not a software development company ourselves, we unfortunately do not possess a designated network or specific recommendations to share at this stage. However, we welcome and support partnerships that bring together international expertise and local implementation capabilities |